

我市2024年中招体育考试抽考项目确定

最终考试项目为1分钟跳绳和立定跳远

本报讯(记者 黄育南)1月10日,经过公开、透明抽号,2024年我市中招体育考试终结性评价素质类的最终考试项目为1分钟跳绳和立定跳远。至此,2024年我市中招体育考试项目全部确定。

抽签仪式从中招体育考试终结性评价素质类4项(1分钟跳绳、50米跑、掷实心球、立定跳远)抽考项目中

公开抽取了1分钟跳绳、立定跳远作为素质类最终考试项目,并连同耐力类必考项目、运动技能类选考项目,以县区为单位在2024年4月进行终结性评价统考。秉承“公平、公正、公开”的原则,抽号过程邀请各县区教育局负责中招体育考试工作的股室(单位)负责人、部分初中分管副校长、体育老师及学生家长代表等参

加,并由纪检监察人员全程监督。

按照省教育厅统一部署,自2021年起,我市启动了中招体育考试改革,从2021年秋季入学的七年级学生开始实施,2024年中招体育考试将按照总分100分计入中招总成绩。考试分为过程性评价和终结性评价两部分,七年级、八年级过程性评价各占15分,共30分;九年级终结性评

价为70分,其中耐力类必考项目占30分(男子1000米跑、女子800米跑),运动技能类选考项目占20分(学生自主从篮球运球、足球运球中选择1项考试),素质类抽考项目占20分(1分钟跳绳、立定跳远)。按照省教育厅要求,我市中招体育考试终结性评价将于2024年4月份以县区为单位集中统一开展。⑤5

开发区高中召开见义勇为表彰暨袁涛捐资助学大会

本报讯(记者 黄育南 通讯员 刘飞)1月10日,驻马店经济开发区高级中学召开见义勇为表彰暨袁涛捐资助学大会,进一步弘扬见义勇为精神,营造“人人崇尚见义勇为、人人支持见义勇为、人人敢于见义勇为”的良好校园氛围。

会上宣读了表彰决定,该校董事长崔强为袁涛颁发2万元奖金。家境并不富裕的袁涛,从市政府以及驻马店经济开发区高中奖励的奖金中拿出4万元,资助该校20名品学兼优的学子,彰显社会责任,传递社会

正能量。“袁涛同志为人朴实厚道,用无畏无私诠释了开高精神。他身上所体现出的担当精神,是对见义勇为这一中华民族传统美德的完美继承,是对社会浩然正气的有力维护。”崔强表示,广大师生要以袁涛同志为榜样,向他学习临危不惧、舍己为人、无私奉献、热心助学的精神,内化于心、外化于行,做到见义勇为、乐于助人。

袁涛是该校餐厅一名普通员工,也是一名退伍军人。2023年春节,他到亲戚家拜年时,发现二楼的电线着

火。危急之中,袁涛拿出车上的灭火器飞奔到二楼着火点救火。火势越来越大,一个灭火器不足以扑灭大火,考虑到周边居民的安全,他让路人拨打119报警的同时,一边救火一边呼叫,让楼内居民立即疏散。小区保安闻讯带着灭火器前来支援。为了尽快消除火情,袁涛让保安去找更多的灭火器,自己坚守现场,继续灭火。这时,整栋楼的居民已安全疏散,无一人受伤。最后,在大家的相互协助下,大火被顺利扑灭。袁涛危急时刻挺身而出、见义勇为,保护人民群众生命财产

安全的英雄事迹经《驻马店日报》《天中晚报》报道后,引起强烈反响。2023年12月,在驻马店市第三届见义勇为模范表彰大会上,袁涛被授予“见义勇为模范”称号。

“这份捐赠不仅是一份物质上的帮助,更是一份沉甸甸的爱和期待。”受资助的学生说,“袁叔叔的资助,让我看到了希望的曙光,重拾了继续前行、改变命运的信心。我一定将袁叔叔的这份爱心化作动力,努力学习,争取在学业上取得更优异的成绩。”⑤5



树红色路标 为人生导航

近日,驻马店第二实验小学为第四批申报并符合创建条件的6个中队举行命名授旗仪式,引导广大少年儿童以英雄模范为榜样,从小立志,争做担当民族复兴大任的时代新人。⑥5
通讯员 徐敏 罗然 摄影报道

市第二十小学 开展安全教育 预防欺凌暴力

本报讯(记者 张宁 通讯员 闫晶)1月8日,市第二十小学开展“预防校园欺凌暴力,共创平安和谐校园”安全教育活动,进一步净化校园环境,杜绝校园欺凌暴力行为,营造和谐育人氛围,促进学生身心健康发展。

活动中,各班主任利用课件从什么是校园欺凌、为什么要治理校园欺凌、遭遇欺凌时应该采取什么样的措施等方面作了细致的讲解。让学生反思自己身边是否存在校园欺凌的现象,引导学生深刻了解校园暴力的危害,提高学生在校暴力的认知程

度,增强学生的防范意识,同时开展了预防性侵害安全教育活动,让学生了解性侵害的主要形式,知道防范和应对性侵害行为的主要措施和方法,告诉孩子无论在家里还是在公共场所,都要增强保护自己身体隐私的意识。“通过开展安全教育主题活动,

同学们受到了深刻的教育,充分认识到了预防校园欺凌暴力的重要性,增强了预防欺凌的意识,掌握了应对欺凌的方法,提高了防范校园欺凌的能力,为构建和谐、平安、美丽的校园提供了有力保障。”该校相关负责人表示。⑤5

国网驻马店供电公司 全力助推“三个一批”重点项目建设

本报讯(记者 田久 通讯员 黄文静)近日,国网驻马店供电公司召开中国药谷“超级工厂”项目供电设施建设推进会,迅速落实驻马店市政府相关工作,全力助推全市“三个一批”重点项目建设。

中国药谷“超级工厂”项目位于驻马店高新技术产业开发区,规划面积500亩。目前,一期项目建设已接近尾声,二期项目正在顺利推进。该项目完工后,将集聚一大批科技含量高、附

加值高、绿色环保的医药中间体与原料药研发型企业,形成集研发、生产、物流于一体的原料药产业集聚园区。

为加快推进产业强市建设,驻马店市牢固树立“项目为王”理念,将中国药谷“超级工厂”项目作为政府重点工程,要求相关单位全力配合做好项目建设保障工作。国网驻马店供电公司作为该项目供电设施建设单位,迅速响应市政府的工作要求,提前积极对接高新区政府及相关规划部门,密切跟踪项目进展情

况,并组织专业人员多次深入现场进行勘查,结合项目用电负荷需求,科学制订项目供电方案。同时,明确项目负责人,集中组织施工力量,强化物资调配,对于特殊杆塔等物资提前联系厂家进行生产,全面做好施工准备,按周通报工程进展情况,确保该项目4月底前完成政府通电任务,满足用户用电需求。

据悉,中国药谷“超级工厂”项目供电工程本期计划新建清河大道开闭所1座,新建220千伏道国变电站10

千伏配出架空线路4回、110千伏驿园变电站10千伏配出架空线路2回。该工程完工后,将为人驻企业生产提供可靠供电,有力助推全市产业经济发展。⑤5



同方驻马店集中供暖项目部 开展实战演练 强化应急能力

本报讯(记者 宋玉)近日,同方驻马店集中供暖项目部根据供热实际情况,开展了实战演练,以应对特殊条件下个别小区换热站可能出现的临时性停电、供热管网故障、断热等影响区域供热正常运行的突发紧急情况。

随着同方驻马店集中供暖项目部演练总指挥的一声令下,实战演练正式开始。参加演习的抢修、运行、电气等人员在技术人员的指导下,各司其职,开始了管路连接、电源接入,

锅炉、循环泵、补水泵的调试,以及补水泵、循环泵启动、锅炉点火等有条不紊地实战操作。此次实战演练从正式开始到升温运行,用时50分钟就能达到规定循环温度,为后期应急供热提供了保障。

同方驻马店集中供暖项目部积极打造完善应急预案体系,不断提高应急供热能力,此次应急演练,做到了随时待命,一旦有区域因故障导致停热,可随时维修管护,最大限度满足居民供热需要。⑤5



专业·专注

国网遂平县供电公司 多维聚力促进乡村振兴

本报讯(记者 万华翼 通讯员 马赛男)记者1月10日获悉,国网遂平县供电公司定点帮扶村——遂平县槐树乡柳树庄村被国家电网有限公司乡村振兴工作办公室授予“国家电网助力乡村振兴示范村”称号。这是该公司开展定点帮扶,助力乡村振兴取得的成果。

近年来,国网遂平县供电公司积极落实乡村振兴工作决策部署,聚焦乡村振兴,充分发挥行业优势,主动探索实践,大力发展特色产业,整治环境卫生,树立文明风尚,助力柳树庄村发展走向快车道,使村民获得感、幸福感不断提高。

该公司持续推进柳树庄村电网升级改造,累计新建改造台区13个,总容量2100千伏安,配

线路绝缘化率100%,户均容量提升至3.23千伏安,供电可靠率高于99.8%,村内配电线路绝缘化率100%,消除了低电压及频繁停电现象。深化网络化服务,该辖区供电所所长每周到柳树庄村服务大厅工作一天,面对面解决群众遇到的用电问题,提升供电服务水平。结合柳树庄村发展规划和资源禀赋,引进资源为柳树庄村建设一个占地175亩,专门培育美国竹柳苗木销售基地,通过流转当地农户的土地,雇用困难群众到基地干活,实现群众增收。实行“村网共建”供电网格服务新方式,持续推动供电所和乡村振兴数字化转型,助力宜居宜业和美乡村建设。⑤5

国网平舆县供电公司 加强巡视保障电网稳定运行

本报讯(记者 万华翼 通讯员 闫梦珂)1月8日,国网平舆县供电公司运维人员对所辖18座变电站开展全面巡视工作,为设备“把脉问诊”,及时消除隐患,全力保障电网安全稳定运行。这是该公司2024年度开展精益化巡视,夯实设备运维基础,打响春节保电的“第一枪”。

据了解,元旦节后、春节前夕将迎来返乡潮,春节保电需求不断增加,提高电网的安全稳定运行能力至关重要。国网平舆县供电公司提前部署,增加电网、设

备线路的维护频次,全力排查治理供电设备隐患,确保电网安全度冬。

在35千伏高杨店变电站,巡视人员对主变、隔离开关、断路器、连接导线等关键部位进行细致的红外测温,仔细检查设备有无发热、放电等异常现象,重点对支柱绝缘子、端子箱、机构箱等重点部位的密封、防冻情况进行深入排查,详细记录设备运行情况。同时,运维人员还对变电站的保护装置、压板等进行了全面检查,确保设备运行正常。⑤5

国网新蔡县供电公司 多举措备战迎峰度冬

本报讯(记者 田久 通讯员 袁倩)为确保迎峰度冬期间新蔡县电网安全稳定运行和电力可靠供应,近日,国网新蔡县供电公司提前对电网冬供能力进行评估,分析电网运行薄弱环节,科学部署各电压等级精益化特巡工作,切实提高电网“御寒”能力。

在110千伏砖店变电站,两名运维人员分工明确,一名正在使用红外线测温仪对1号主变压器高压侧套管、刀闸、引线接头进行测温检查,另外一名正在对巡查情况进行台账记录。“入冬以来,用电负荷急剧增加,我们开展‘夜巡+特巡’专项检查,及时掌握变电站设备、保护系统、防雷接地、

消防安全和变电站周围的环境,全面检查变电站的设备和系统,及时发现安全隐患,并及时采取措施进行整改,确保变电站的安全稳定运行。”变电运维班班长说。

据了解,为确保全县安全稳定用电,国网新蔡县供电公司在全县8座110千伏和14座35千伏变电站设备及周边情况进行全面特巡检查。同时,利用夜间负荷高峰时期对重点线路、大负荷配变开展红外测温,并将测试数据实时记录备案,建立隐患台账,为消缺提供依据。至目前,该公司通过精益化特巡已完成处理设备缺陷9处。⑤5